

Zduńska Wola, dnia 21.09.2018 r.

ZP.272.2.15.2018

**Do**

**wszystkich Wykonawców**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Poprawa dostępności diagnostycznej poprzez zakup sprzętu medycznego dla Zduńskowolskiego Szpitala Powiatowego Sp. z o.o.**”

**Odpowiedzi na zapytania nr 1  
do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), dalej „ustawa Pzp”, w odpowiedzi na skierowane zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1.**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w części nr 1 drobnego wyposażenia (np. elementy wózka endoskopowego czy ssaka) oraz szafy do przechowywania endoskopów, które nie są wyrobami medycznymi - stawka VAT 23% i tym samym zrezygnuje z konieczności posiadania dla tego przedmiotu zamówienia dokumentów, o których mowa we wzorze umowy (załącznik nr 7 do SIWZ) w § 3 ust. 3 ?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisem § 3 ust. 3 umowy Wykonawca dostarcza dokumenty wymagane przepisami prawa, dla wszystkich wyrobów medycznych zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych, dla pozostałych urządzeń, które zgodnie ze złożonym oświadczeniem wykonawcy przedmiotu zamówienia nie są wyrobami medycznymi dokumenty poświadczające dopuszczenie do użytkowania na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej bez ograniczeń, pełną instrukcję obsługi urządzenia oraz karty gwarancyjne – wszystko w języku polskim.

**Pytanie nr 2.**

dot. Wzoru umowy - §6 ust. 5 – zał. nr 7 do SIWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację powyższego punktu na następujący?:

„Zgłoszenie wady lub usterki następować będzie drogą elektroniczną (adres e-mail: .....). Wykonawca zobowiązany jest potwierdzić przyjęcie zgłoszenia wady lub usterki pisemnie w dniu zgłoszenia (tj. od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy). Następnie w ciągu 24 godzin od momentu zgłoszenia wady lub usterki Wykonawca zobowiązany jest poinformować drogą elektroniczną lub pisemnie Zamawiającego o terminie likwidacji zgłoszonej wady lub usterki. Wykonawca zobowiązany jest dokonać naprawy w nieprzekraczalnym terminie 5 dni roboczych w przypadku drobnych usterek (od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni wolnych od pracy), oraz w terminie 12 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z poza terenów RP, licząc od daty zgłoszenia wady lub usterki”

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wyraża zgodę na wprowadzenie do wzoru umowy stanowiący załącznik nr 7 do SIWZ wyżej wymienionego zapisu.

**Pytanie nr 3.**

dot. Wzoru umowy - §8 ust. 1 ppkt. 2a) – zał. nr 7 do SIWZ

Czy\_Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w §4 ust. 1 pkt. 3 umowy za każdy dzień opóźnienia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, nie wyraża zgody na wprowadzenie do umowy wyżej wymienionego zapisu.

**Pytanie nr 4.**

1. Zwracamy się z prośbą o wydzielenie części I diatermii dedykowanej do zabiegów endoskopowych (punkt C)

**Odpowiedź:**

Zmawiający, nie dokona wydzielenia jeszcze jednanej części zamówienia.

**Pytanie nr 5.**

Punkt C

Podpunkt 4, 5, 6. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z możliwością zapamiętywania ustawień trybów pracy i nastaw właściwych dla podłączonego instrumentu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 6.**

Podpunkt 7. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z włącznikiem nożnym bezprzewodowym z min. trzema przyciskami do: cięcia, koagulacji oraz uruchamiania plazmy argonowej?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 7.**

Podpunkt 8. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z cięciem monopolarnym z automatycznym dopasowaniem mocy do 250W?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 8.**

Podpunkt 9. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z koagulacją monopolarą z automatycznym dopasowaniem mocy do 200W?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 9.**

Podpunkt 10. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z trybem koagulacji bipolarnej endoskopowej z mocą do 60W?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 10.**

Podpunkt 11. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z dwoma trybami naprzemiennego cięcia i koagulacji (papillotomia i polipektomia) oraz trybem przerywanego cięcia (mukozektomia)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 11.**

Podpunkt 12. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z różnymi sygnałami dźwiękowymi dla poszczególnych trybów pracy?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 12.**

Podpunkt 13. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z systemem monitorowania jakości przylegania elektrody neutralnej?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 13.**

Podpunkt 14. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z wózkiem do umieszczenia diatermii z wewnętrznym modułem argonowym, z półką na włącznik nożny, możliwością zainstalowania pompy endoskopowej, koszykiem na akcesoria, oraz szafką na butlę z argonem?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 14.**

Podpunkt 15. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z wewnętrznym modułem argonowym?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 15.**

Podpunkt 16,17. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z możliwością płynnej czterdziestostopniowej regulacji mocy w trybach argonowych endoskopowych?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 16.**

Podpunkt 18. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z koagulacją argonową endoskopową z mocą do 40W?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Dotyczy Części II - Zakup USG do badań ginekologicznych, urządzeń współpracujących i oprzyrządowania oraz fotela ginekologicznego**

**Pytanie nr 17.**

AD 5. Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania Z regulacją wysokości konsoli poniżej 15 cm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 18.**

AD 6. Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania Z regulacją obrotu konsoli poniżej 25stopni?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 19.**

AD 8. Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania, z dynamiką systemu 255 dB?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 20.**

AD 13. Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania z wagą max. 100 kg?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 21.**

AD 26.2 Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania głowicą Convex do badań jamy brzusznej wykonanej w najnowszej technologii **S-Vue ( Single – crystal )**, posiadającą 160 kryształów, kąt obrazowania 70 stopni oraz dużo większy zakres częstotliwości wynoszący od 1.0 do 7.0 MHz ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 22.**

AD 32 Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania bez automatycznego pomiaru HC;AC;HL;FL;BPD?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 23.**

AD 38 Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania bez możliwość rozbudowy o wbudowany w aparat moduł podtrzymujący napięcie, pozwalający na prace systemu po zaniku napięcia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 24.**

AD 41.2 Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania bez możliwości rozbudowy o oprogramowanie na zewnętrzny komputer pozwalający na obróbkę obrazów wolumetrycznych 3D umożliwiającą uzyskanie obrazowania tzw tomograficznego, możliwość pomiarów wolumetrycznych rzeczywistych wymiarów i objętości

z obrazów wolumetrycznych, możliwość automatycznej detekcji pęcherzyków jajnika i automatyczne dokonywanie pomiarów tj, objętości i wymiary. Oprogramowanie do kalkulacji pomiarów z 2D tj. HC,AC,FL,NT,BPD oraz oceny ryzyka wad chromosomowych?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 25.**

AD 41.5 Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania z możliwością rozbudowy o głowicę endovaginalną 3/4D o częstotliwości 5-9 MHz i kątem obrazowania 150 stopni?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 26.**

AD 41.6 Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania z możliwością rozbudowy o głowicę convex 3/4D z kątem obrazowania 72,8 stopnia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 27.**

AD. 41.9 Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania z możliwością rozbudowy o głowicę mikroconvex z zakresem częstotliwości 4-9 MHz i ilością 128 elementów i kątem skanowania 92 stopni?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 28.**

AD 41.15 Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania bez możliwość rozbudowy o funkcję do automatycznego pomiaru IT?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**Pytanie nr 29.**

AD. 41.17 Czy Zamawiający dopuści do postępowania, nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny klasy PREMIUM w wielu punktach znacznie przewyższający wymagania bez możliwość rozbudowy o obrazowanie procedury biopsyjnej do prowadzenia igły w obrazowaniu 4D?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga aby zaoferowany sprzęt medyczny był zgodny z załącznikiem nr 5 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SIWZ.

**WICESTAROSTA**

*Marcin Łabędzki*